

**Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України” на ринок фінансових послуг**

**I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання**

Критерієм оцінки ефективності результатів проєкту постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України” (далі – Проєкт) буде наявність нормативного врегулювання порядку забезпечення кліринговою установою проведення грошових розрахунків за деривативними контрактами, правочинами щодо валютних цінностей та товарними операціями за умови проведення розрахунків за принципом “поставка проти оплати”.

**II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання**

Прийняття Проєкту дозволить врегулювати в Положенні про порядок проведення грошових розрахунків за правочинами щодо цінних паперів та інших фінансових інструментів, укладеними на організованих ринках капіталу та поза організованими ринками капіталу, з дотриманням принципу “поставка цінних паперів проти оплати” від 02.12.2021 № 130 порядок проведення грошових розрахунків за деривативними контрактами, правочинами щодо валютних цінностей та товарними операціями шляхом відображення кліринговою установою у системі клірингового обліку зміни обсягу прав та зобов’язань щодо коштів між сторонами деривативних контрактів, сторонами правочинів щодо валютних цінностей, а також сторонами товарних операцій, укладених на організованому ринку та поза ним з дотриманням принципу “поставка проти оплати”, з відображенням переходу права вимоги на кошти, в тому числі припинення зобов’язань щодо коштів за результатами неттінгу.

**III. Розрахунок витрат та вигод**

Проведення розрахунку очікуваних витрат та вигод щодо Проєкта є неможливим у зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що має бути використана для його проведення.

Заступник Голови

Юрій ГЕЛЕТІЙ



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Гелетій Юрій Ігорович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B20400000031110000B58C0000

Дійсний до: 26.07.2025 18:12:33

Національний банк України



В/42-0008/107792

від 02.09.2024 14:39